
- 8 -VELA VINTAGE  USA 

VV-11UVAPORE  -  STEAM  -   VAPEUR  -  DAMPF

Lancia  -  Tube   -   Tuyau  -  Rohr rev. 00
05/2015

9

9

11

10

3

4

5

6

8

2
1

26

27

28

29

13

12

14

7

25

8

24

23

22

21
20

19

17
16

15

18

P

AD
FPM

MAE
ST

E
R U

V

ERO AVAP

DESTRO-RIGHT
SINISTRO-LEFT



- 9 -VELA VINTAGE  USA 

VV-11UVAPORE  -  STEAM  -  VAPEUR  -  DAMPF 

Lancia  -  Tube   -   Tuyau  -  Rohr rev. 00
05/2015

Pos Code Denominazione - IT - Denomination - EN - Denomination - FR - Denomination - DE -
1 WY25763111 TUBO VAPORE DX INOX D.8 S.STEEL RIGHT STEAM PIPE TUYAU VAPEUR DROITE INOX DAMPFROHR RECHTE STAHL 

2 WY25763112 TUBO VAPORE SX INOX D.8 S.STEEL LEFT STEAM PIPE TUYAU VAPEUR GAUCHE INOX DAMPFROHR SEITE STAHL 

3 WY25763074 SPRUZZATORE VAPORE INOX TUBO D.10 4 FORI S.STEEL STEAM SPRAYER D.10 4 FORI PULVERISATEUR VAPEUR D.10 4 FORI INNENSPRITZDUSE D.10 4 FORI 

4 WY12662 GUARNIZIONE ALL.SPRUZZATORE VAP.INOX ALUM.SEAL FOR ST.STEEL STEAM JOINT ALU GICLEUR VAP. INOX D.10 ALUMINIUMDICHT.DAMPFSTR.EDELSTAHL D.10 

5 WY15296000 GOMMINO ANTISCOTTATURA D-8 ANTI-BURNING RUBBER D-8 ELEMENT ANTI-BRULURE D-8 GUMMI GEGEN VERBRENNUNGEN F. D-8 

6 WY12661 GUARNIZIONE OR CON LUNETTA P.MOLLA OR REST FOR ST.STEEL STEAM PIPE  OR LUNETTE P.RESSORT TUYAU VAP. INOX HALBE OR-DICHT.F.FEDER DAMPFROHR ED  

7 WY23260018 RONDELLA ELASTICA D-14,2 Sp.1 WASHER D-14,2 RONDELLE D-14,2 SCHEIBE D-14,2 

8 WY10465 MOLLA De 11,5 Df1,5 AISI 302  DV/SP STAINLESS ST.STEAM PIPE SPRING  RESSORT TUYAU VAP. INOX D.10  FEDER DAMPFROHR EDELSTAHL D. 10  

9 WY12010 GUARNIZIONE TEFLON ACQUA/VAPORE 20x17x2 PIPE GASKET TEFLON 20x17x2 JOINT TUYAU TEFLON EAU/VAP TEFLON TEFLON-DICHTUNG WASSER/VAP 20x17x2 

10 WY4625736001 RACCORDO 3/8 CONNECTOR 3/8 RACCORD 3/8 ANSCHLUSS 3/8 

11 WY4653003 CORPO RUBINETTO CW510L TAP BODY CW510L CORPS DE ROBINET CW510L HAHNKORPER CW510L 

12 WY25658001 RONDELLA OTTONE RUBINETTO CROMATA CHROME PLATED/BRASS WASHER RONDELLE LAITON ROBINET CHROMEE CHROM/MESSING SCHEIBE 

13 WY25384001 DADO OTTONE M26x1.5 CROMATO CHROME PLATED/BRASS NUT M26x1.5 ECROU LAITON CHROMEE M26x1,5 CHROM/MESSING MUTTER M26x1.5 

14 WY56105002 ASSIEME ASTA RUBINETTO ACQUA/VAPORE WATER/STEAM TAP UNIT ENSEMBLE ROBINET EAU/VAPEUR WASSER/DAMPF ROHRSATZ 

15 WY23029 DADO INOX M3 UNI 5587 A2 STEEL NUT M3 ECROU INOX M3 STHAL MUTTER M3 

16 WY12203 GUARNIZIONE HNBR 15x4x4 RUBBER GASKET 15x4x4 JOINT EN CAOUTCHOUC 15X4X4 GUMMIDICHTUNG 15x4x4 

17 WY4625616 PISTONCINO RUBINETTO TAP JUMPER PISTON ROBINET HAHNKOLBEN 

18 WY25655052 DISCHETTO ASTA RUBINETTO DISKETTE TAP ROS DISQUETTE TIGE ROBINET DISKETTE 

19 WY10001 ANELLO ARRESTO D6 INOX STEEL CIRCLIP CIRCLIP INOX STAHLHALTENRING 

20 WY4625309 ASTA RUBINETTO CROMATA CHROMED TAP SHAFT  TIGE ROBINET CHROME  HAHNSTANGE CHROM  

21 WY4625461 GHIERA RUBINETTO CW510L TAP RING NUT CW510L EMBOUT ROBINET CW510L HAHNZWINGE CW510L 

22 WY4625678002 RACCORDO RUBINETTO CW510L CROMATO CHROME TAP FITTING RACCORD ROBINET CHROME HAHNANSCHLUSSTUCK CHROM 

23 WY12204 GUARNIZIONE GOMMA RUBINETTO 12.5x7.5x9 TAP RUBBER GASKET 12.5x7.5x9 JOINT CAOUTCHOUC ROB. 12.5X7.5X9 HAHNDICHTUNG 12.5x7.5x9 

24 WY4625655 RONDELLA RUBINETTO CW510L TAP WASHER RONDELLE ROBINET HAHNSCHEIBE 

25 WY4625378 DADO PREMISTOPPA RUBINETTO CROMATO VALVE SPINDLE SEAL NUT CHROME  ECROU DE PRESSE ETOUPE ROBINET  STOPFBUCHSE MUTTER - HAHN  

26 WY15278008 MANOPOLA ACQUA/VAPORE WATER/STEAM TAP KNOB POIGNEE ROBINET EAU/VAPEUR WASSER-DAMPFHAHGRIFF 

27 WY29031002 DISCO MANOPOLA VAPORE STEAM HANDLE PLATE DISQUE POUR POIGNEE VAPEUR SCHEIBE FUR DEAMPFHANDGRIFF 

28 WY10500 ORLI SOTTOVITE OT/NI BN569 M3.5/M4 NICKLE/BRASS WASHER BORD SOUS-VIS LAITON NICKELE MESSING/NICKEL SCHEIBE 

29 WY23451 VITE TGS INOX M4x20 TAGLIO CACCIAVITE SCREW TGS M4x20 VIS TGS M4x20 STAHLSCHRAUBE TGS M4x20 



- 10 -VELA VINTAGE  USA 

VV-12UACQUA  -  WATER   -   EAU   -  WASSER

Lancia  -  Tube   -   Tuyau  -  Rohr rev. 00
05/2015

1

9

8

4

3

5

7

2

6

23

24

25

26

10

22

21

20

19

18

17
16

15

13
12

11

14

P

AD
FPM

MAE
ST

E
R U

V

ERO AVAP



- 11 -VELA VINTAGE  USA 

VV-12UACQUA  -  WATER   -   EAU   -  WASSER

Lancia  -  Tube   -   Tuyau  -  Rohr rev. 00
05/2015

Pos Code Denominazione - IT - Denomination - EN - Denomination - FR - Denomination - DE -
1 WY25763099 TUBO AISI H2O FISSA VERSIONE LUNGA WATER PIPE TUYAU EAU ROHR WASSER 

2 WY25763002 SPRUZZATORE ACQUA INOX FISSO S.STEEL WATER NOZZLE  ATOMISEUR D' EAU INOX  WASSERDAMPFER  

3 WY4625736008 RACCORDO 3/8 CANNA H2O/VAPORE CW510L CONNECTOR 3/8 RACCORD 3/8 ANSCHLUSS 3/8 

4 WY25654 RONDELLA OTTONE 3/8 CROMATA CHROME PLATED/BRASS WASHER 3/8  RONDELLE LAITON 3/8 CHROMEE  CHROM/MESSING SCHEIBE 3/8  

5 WY25356 CONTRODADO OTTONE 3/8 BRASS LOCK NUT 3/8 CONTRE-ECROU LAITON 3/8 MESSING-GEGENMUTTER 3/8 

6 WY4652003404 TBS.D-6  L.190 2GR V.VINTAGE CORPO TUBE D-6  L.190 2GR EPU TUYAU D-6  L.190 2GR EPU ROHR D-6  L.190 2GR EPU 

7 WY4653003 CORPO RUBINETTO CW510L TAP BODY CW510L CORPS DE ROBINET CW510L HAHNKORPER CW510L 

8 WY25658001 RONDELLA OTTONE RUBINETTO CROMATA CHROME PLATED/BRASS WASHER RONDELLE LAITON ROBINET CHROMEE CHROM/MESSING SCHEIBE 

9 WY25384001 DADO OTTONE M26x1.5 CROMATO CHROME PLATED/BRASS NUT M26x1.5 ECROU LAITON CHROMEE M26x1,5 CHROM/MESSING MUTTER M26x1.5 

10 WY56105002 ASSIEME ASTA RUBINETTO ACQUA/VAPORE WATER/STEAM TAP UNIT ENSEMBLE ROBINET EAU/VAPEUR WASSER/DAMPF ROHRSATZ 

11 WY23029 DADO INOX M3 UNI 5587 A2 STEEL NUT M3 ECROU INOX M3 STHAL MUTTER M3 

12 WY12203 GUARNIZIONE HNBR 15x4x4 RUBBER GASKET 15x4x4 JOINT EN CAOUTCHOUC 15X4X4 GUMMIDICHTUNG 15x4x4 

13 WY4625616 PISTONCINO RUBINETTO TAP JUMPER PISTON ROBINET HAHNKOLBEN 

14 WY25655052 DISCHETTO ASTA RUBINETTO DISKETTE TAP ROS DISQUETTE TIGE ROBINET DISKETTE 

15 WY10001 ANELLO ARRESTO D6 INOX STEEL CIRCLIP CIRCLIP INOX STAHLHALTENRING 

16 WY4625309 ASTA RUBINETTO CROMATA CHROMED TAP SHAFT  TIGE ROBINET CHROME  HAHNSTANGE CHROM  

17 WY4625461 GHIERA RUBINETTO CW510L TAP RING NUT CW510L EMBOUT ROBINET CW510L HAHNZWINGE CW510L 

18 WY4625678002 RACCORDO RUBINETTO CW510L CROMATO CHROME TAP FITTING RACCORD ROBINET CHROME HAHNANSCHLUSSTUCK CHROM 

19 WY12204 GUARNIZIONE GOMMA RUBINETTO 12.5x7.5x9 TAP RUBBER GASKET 12.5x7.5x9 JOINT CAOUTCHOUC ROB. 12.5X7.5X9 HAHNDICHTUNG 12.5x7.5x9 

20 WY4625655 RONDELLA RUBINETTO CW510L TAP WASHER RONDELLE ROBINET HAHNSCHEIBE 

21 WY10465 MOLLA De 11,5 Df1,5 AISI 302  DV/SP STAINLESS ST.STEAM PIPE SPRING  RESSORT TUYAU VAP. INOX D.10  FEDER DAMPFROHR EDELSTAHL D. 10  

22 WY4625378 DADO PREMISTOPPA RUBINETTO CROMATO VALVE SPINDLE SEAL NUT CHROME  ECROU DE PRESSE ETOUPE ROBINET  STOPFBUCHSE MUTTER - HAHN  

23 WY15278008 MANOPOLA ACQUA/VAPORE WATER/STEAM TAP KNOB POIGNEE ROBINET EAU/VAPEUR WASSER-DAMPFHAHGRIFF 

24 WY29031002 DISCO MANOPOLA VAPORE STEAM HANDLE PLATE DISQUE POUR POIGNEE VAPEUR SCHEIBE FUR DEAMPFHANDGRIFF 

25 WY10500 ORLI SOTTOVITE OT/NI BN569 M3.5/M4 NICKLE/BRASS WASHER BORD SOUS-VIS LAITON NICKELE MESSING/NICKEL SCHEIBE 

26 WY23451 VITE TGS INOX M4x20 TAGLIO CACCIAVITE SCREW TGS M4x20 VIS TGS M4x20 STAHLSCHRAUBE TGS M4x20 

34 WY25763002 SPRUZZATORE ACQUA INOX FISSO S.STEEL WATER NOZZLE  ATOMISEUR D' EAU INOX  WASSERDAMPFER  


